

娛樂

Ta Kung Entertainment

沙麗尾場搏晒命 跳到跪台

自笑微博千幾粉絲跟王菲無得比



▲沙麗(中)爆阿Lam(右)在家中是林大,林德信是林細
▼杜德偉(左)擔任沙麗個唱的嘉賓,勁歌熱舞



▲沙麗(中)坦言見林德信(左)講電話談情好辛苦,右為阿Lam
▶沙麗(右)尾場搏晒命又唱又跳,跪在台上要拉了舞老師扶她起身



葉蒨文(沙麗)四場紅館個唱昨晚圓滿舉行,五十一歲的她又唱又跳,跳到跪在台上,要勞煩兩位拉丁舞老師扶起她,更笑言以為自己會心臟病發要叫bibu車(救護車)。雖然沙麗不懂寫中文,但最近也開始玩微博,不過自嘲迄今得千多個「跟班」,不及王菲有百幾萬名粉絲。

一連四場的「葉蒨文完全是你」演唱會前晚在紅館順利完成,沙麗雙親及好友朱玲玲繼續前來捧場,其他捧場的圈中人還有黃栢高、雷頌德、劉倩婷及男友李丞責等。沙麗唱出多首串燒歌後跟觀眾打招呼:「出面狂風『爆』雨,今日星期一要返工,你們都來睇我,知道你們好辛苦先來到,好多謝你們,好感動。」沙麗又謂以前開演唱會時有很多人爭相跟她握手,但這幾天卻有很多手機「隊」到她面前。又自言每晚都會坐在電腦前check微博,因而被老公林子祥(阿Lam)取笑有「自戀狂」,她自嘲:「我個微博只得千幾人,好少,但王菲就有百幾萬,我得千幾個『跟班』,好慘。」

爆阿Lam在家是林大

其後沙麗與舞蹈員大跳拉丁舞,又唱又跳的她唱罷後氣喘如牛,不顧儀態跪在台上說:「Oh my god!」全場即報以熱烈掌聲給她打氣,她即笑說:「好唔女人,要抬一抬我,我要bibu車(救護車)。」身旁兩位拉丁舞老師就幫手扶起她。當晚她與阿Lam、兒子林德信繼續在台上合唱《零時十分》,沙麗抵死形容二人:「給點掌聲林大,他在屋企是林Sir,這個叫林細,叫林啤啤。」阿Lam則表示多次力勸老婆復出開個唱,才發現觀眾仍未遺忘她,故代老婆答謝每一位觀眾。握手期間,阿Lam深受女粉絲歡迎,又被叉着頸部不放,沙麗即笑說:「那麼多女人鍾意你,不知林仔他日會否像林大一樣。」演唱會到十一點半才完場。

慶功宴上,阿Lam和兒子林德信,以及表演嘉賓杜德偉都有到場,沙麗接受訪問時直言完成個唱最想飲紅酒,工作人員即遞上一杯,她又笑言不知自己瘦了多少磅,只知昨天開始便會肥。對於她跳到跪在台上,她表示自己腰痛到不得了,但就想扭斷為止,她道:「我今日搏晒命,以為會心臟病發,要叫救護車。」談及觀眾以手機拍攝她,她表示自己的電話好舊款,也完全不懂用iPhone,如轉電話也揀有大螢幕的牌子,因有老友。至於今次反應好,會否開Part II?她笑言都OK,而稍後將到大馬開唱,之後更會到內地巡迴演唱。

見林德信談情好辛苦

本月三十日是沙麗的生日,坦言今次演唱會是她最大的生日禮物,雖然老公想幫她安排慶祝,不過自言已好開心,亦覺得他不懂安排,所以索性叫他不用費心。她決定與當年十七歲已認識的一位台灣女友相擁傾心事,而昨晚則與歌迷吃飯。提到她大前晚感動落淚,解釋因為見到一些認識的人及朋友,都起碼超過二十年,覺得自己太有福氣,又謂以前她覺得自己開心就可以,現在則覺得人家開心自己也開心,更笑言要幫香港打開心針,因近年香港有太多負面情緒。至於會否與兒子合唱新歌?她笑言他自己的路,不需要老人家,應該找新潮的辣妹合作,她又坦言有留意他的排開,並透露見他傾電話時替她感到辛苦,雖然不知道他跟哪個女仔講電話,但希望他能找到一個錫他又明白他的人,笑問兒子是否有很多選擇?沙麗笑說:「不知道,但聽他傾電話傾得好辛苦,有時傾成兩個鐘,我有問他要不要問我一問我意見,但他話OK,而且他還有一個媽咪,不過他隨時可以問我。」

另外,杜德偉將於十一月十一日結婚,正忙於籌備婚禮的他笑言結婚一生人一次,希望花心思做得精確一些,不過婚宴地點仍未落實,而兄弟團會以圈外朋友為鐵腳,因擔心圈中朋友未必有空。談及前女友周汶錡也將結婚,他表示知道,並已透過記者恭喜她,因這是開心事。問到生育計劃,他表示與未來老婆都有很多事情想做,如去旅行,但一旦生了BB就什麼也不想,所以大家正研究先做想做的事才開始造人,不過這期間最重要是保持身體健康。

Kary

為明年紅館個唱練大隻

吳雨霏(Kary)、湯洛雯及黃芷晴等前晚出席某品牌活動, Kary卻珊珊來遲。前晚她為活動獻唱兩首歌曲,吸引不少人圍觀,她表示下月五日會於廣州舉行演唱會,因入行十年都未試過於當地舉行個唱,今次算是為明年舉行的紅館演唱會熱身。Kary表示現時正積極訓練,會學啞鈴希望練成大隻妹有點肌肉,問到怕金融男友不喜歡嗎?她即避談表示只是朋友,問是否仍處於冷靜期及還是單身嗎?她稱暫時做朋友先,因自己亦不想太複雜;又稱現時很多工作,沒時間想其他事,待個唱後再算。至於是否男友不夠體貼?她說不關他的事,是她太忙。

湯洛雯黃芷晴互讚靚女

湯洛雯表示與黃日華女兒黃芷晴第一次見面,二人互讚大家是靚女。湯洛雯表示今次是選美後首次出席活動,黃芷晴則謂本身較多出席日本時裝活動,因都是王友良安排。現時中日關係緊張,問黃芷晴會因此減少出席有關日本的活動?她表示不知道,要等公司安排,問到其立場?她表示希望世界和平。

湯洛雯則謂這話題較為敏感,但身為中國人會幫中國人,稱該問題國家會處理。她表示暫時是無線港姐約,希望有機會作不同嘗試,好像拍劇。黃芷晴最近與爸爸黃日華一起拍城電劇,表示與爸爸有在家中對劇本,但她不想自己是黃日華女兒的關係得到特別待遇,想靠自己。她亦透露早前與爸爸拍一場戲,竟然是爸爸NG了十多次,可能他吃了頭痛藥不舒服記不到劇本,她說:「爸爸同我講話NG好正常,可能是想我輕鬆一點先這樣說。」



▲JC真空上陣出席活動,險些走光
▲Kary為明年紅館個唱,要練成大隻妹

李美鳳期待華仔邀約拍劇

李美鳳、李玟、鄭靄慧以「白金人生」大使身份,前晚盛裝出席某護膚品牌所舉行的產品揭幕禮,慕名而來的還有Jessica C.、余安安、謝婷婷、余思敏、陳法蓉、莊思敏、趙式和等。李美鳳一臉興奮地表示剛才在後台打扮時,感覺猶如回到結婚一樣,因為大家都非常用心為她打扮,說起劉德華早前會答應返無線拍偶像劇,李美鳳讚華仔是她心目中永遠的偶像,問到可想再次合作?李美鳳笑說:「我會考慮一下,都是講笑話,我好期待,(華仔親自邀請你呢?)到時先算啦!」李美鳳又稱早前與兒子到加拿大滑雪,雖然丈夫沒有同行卻感覺像是「小別勝新婚」,兒子還用毛筆字寫下「傾聽」兩字,讓她高興不已,但就懷疑是得高人指點才如斯有心思。

安安澄清嫩男是契仔

安安最近被傳跟二十二歲的嫩男發展「母子戀」,安安拒絕回應,坦言沒想到純真的關係竟被寫成這樣,弄得她非常不快,追問兩人是什麼關係和如何認識?安安說:「我不是那麼鍾意同人上契,但他是我契仔,我們之前在舞台上劇飾演母子,感覺真的視他為我個仔,感情深厚先上契。」安安又稱身邊的朋友很多都比自己年輕,因為她交友圈子大,但若跟另一半年齡相距太大當然不會接受。至於李玟以一襲低V晚裝亮相,性感程度跟JC無異。她表示因鈞



▲李玟(左起)、李美鳳和鄭靄慧以大使身份出席揭幕禮

魚島事件而發生暴動,令原本於內地的演出臨時取消,雖然未有計算損失多少,但卻非常開心可賺回跟丈夫相處的時間,因為丈夫打網球時拉斷肌肉,當她知道便飛身往醫院照顧對方,感覺像轉行任小護士一樣。

另外,JC真空上陣卻遇上天雨關係,弄得險些走光,她直言很難才找到的士趕來,而防走光膠紙又開始貼不上,只有好像「機械人」般處處小心,問到穿得性感男友會否不悅?JC說:「不會,他知我做模特兒,從來都不控制我的,還好支持我,一陣我就會影張給他看一看。」

黎明赴泰為社區建友好家園



▼Leon到泰國探訪幼兒中心,得到小朋友的熱情歡迎

黎明(Leon)與樂基兒最近多次傳出婚變,但無損二人的心情及工作。黎明昨日以「聯合國兒童基金會國際親善大使」身份到泰國曼谷 Silapadej 幼兒發展中心,探訪中心內三至五歲的幼童,並了解幼童在發展中心的生活。他到達後立即被小朋友重重包圍,校長叫小朋友見到Leon後,要合力畫幅畫送給他,所以當小朋友見到Leon時,都爭相要告訴他自己有份畫畫,十分熱情。

此行,Leon亦跟聯合國兒童基金會香港委員會主席Judy及幼兒中心校長開會,此幼兒中心由幼兒發展全國委員會在UNICEF的支持下建成,主要為三至五歲的學前兒童提供適當的護理、膳食和活動。Leon表示此中心位處的社區內約有七百戶人,當中大部分居民都是建築工人、傭工、磨銀工人和拾荒者,中心要在這個社區提供一個兒童友好家園。

鼓勵港人帶子女多探訪

Leon以往都到過不少地區探訪,他覺得香港的小朋友真的很幸福,其實好多地方的小朋友都需要大家去關懷,尤其小朋友在出生至六歲時,認知、語言、社交、情緒及運動能力都會迅速發展,他覺得香港的父母都可以多些陪小朋友到不同的國家探訪,好讓他們知道自己有幾幸福及學懂珍惜。

伊健阿Sa 演繹鬼馬小夫妻



▲阿Sa(左)和伊健再度演小夫妻,大耍花槍

鄭伊健與蔡卓妍(阿Sa)在新戲《我老公唔生性》中再度扮演小夫妻,日前電影公司安排他們到影樓拍攝首款電影海報,為表現出角色的鬼馬性格,攝影師安排了吹氣膠棍作道具,仍是大孩子的伊健即時搶過膠棍,並佯裝要虐待「哎咗」老婆阿Sa,他說:「這種粗重工作等我來啦!」不過阿Sa又好懂得配合劇情作反擊表示:「這套戲明明是你唔生性嘍!應該是我打你至真。」拍攝期間兩人擺出不同姿勢,阿Sa叫伊健配合背對背擺姿勢,她說:「我覺得我們好似史密夫同史密妻。」豈料伊健抵死地回應:「但 Angelina Jolie 對腳好長嘍!」令阿Sa不知好難定好笑。

苟姑娘露香肩 撼贏香香



▲苟姑娘露香肩撼贏香香,表示會以平常心作比較

▼香香表示不會行性感來吸引觀眾,大讚苟姑娘是仙女

岑麗香、苟芸慧、李亞男等昨日為時裝品牌行騷,兩代「高登女神」獲安排分開出場,香香的造型非常密實,其中一套更以厚重的毛毛外套完全遮掩身材;相反苟姑娘性感得多,露出香肩之餘,更在天橋上即時除去外套搶鏡,令服裝驟增添不少火藥味。香香坦言近日工作增加,但不清楚有否加價,對於再度跟苟姑娘同場,她表示:「好開心再見到她,平時大家各有各開工,都沒有太多見面的機會,今次可以見面聊天。(性感輸?)我一向都不認為自己性感,反而喜歡穿上多層次的衣服,比較有安全感,之前穿過比堅尼都只是為劇集,私底下比較簡約,是鄰家女孩的感覺。」香香大讚苟姑娘是仙女,不想作比較,亦不會為吸引更多男士而改行性感;及後來她熱得要除去外套,但性感程度仍遠遜於苟姑娘。

不介意平常心作比較

苟姑娘澄清在服裝驟除外套是大會安排,沒有刻意搶鏡,行天橋經驗豐富的她坦言最重要是呈現服裝的美感,她說:「香香今日特別高貴大方,感覺增添不少女人味,(經常比較嗎?)視乎觀眾的立場,如果觀眾喜歡比較,我不會介意,個心就跟自己講要平常心,不一定所有觀眾都喜歡我,她有她的優點,我會努力學習她的優點,重點將時間放在工作上面。」